

# 最高检：对侵害未成年人犯罪坚持“零容忍”

今日女报/凤凰网(通讯员孟亚旭 李铁柱)“在陕西米脂砍杀学生案、浙江杭州‘保姆放火案’、山东威海隧道校车纵火案、河南尉氏组织未成年人卖淫案等重大案件中，检察机关均第一时间介入侦查引导取证，确保及时准确有力指控犯罪。”最高人民

检察院未成年人检察工作办公室主任郑新俭5月29日表示。

当日的最高检新闻发布会上透露，2017年1月至今年4月，全国检察机关共批准逮捕侵害未成年人犯罪案件4.42万人，起诉6.03万人。在提起公诉的案件中，性侵害和伤害案

件占较大比例，其中校园暴力案件在未成年人侵害未成年人案件中的占比较高。去年以来，全国检察机关依法批准逮捕发生在幼儿园的侵害儿童犯罪181人，起诉231人。目前，上海携程亲子园、南京爱德美幼儿园等虐童案已提起公诉。

# 高考在即，考生诚信关乎录取

今日女报/凤凰网(记者章清清)5月29日，湖南省教育厅对外公布了《湖南省2018年普通高等学校招生工作实施办法》。据该办法，我省今年高考时间为6月7日至8日。另据湖南教育考试院官网公布的信息，今年湖南省高考成绩和录取控制分数线将于6月26日同时向社会公布。考生填报志愿时间：本科提前批志愿(含该批的国家专项计划)6月26日至27日填报，其他批次志愿6月26日至7月1日填报。招生录取工作7月8日启动。

合/理科综合”，其中“3”指语文、数学、外语，数学实行文理科分卷考试，外语听力成绩(满分30分)计入外语总分；“文科综合”指思想政治、历史、地理的综合，“理科综合”指物理、化学、生物的综合。语文、数学、外语各科目试卷满分均为150分，文科综合/理科综合试卷满分为300分，总分750分。以上科目试题由教育部考试中心统一命制。

省教育考试院提醒考生一定要诚信高考，考生在高校招生考试(含全国统考、省级统考和高校单独组织的招生考试)中的各

种违规行为的处理，将按照《中华人民共和国教育法》以及《国家教育考试违规处理办法》和《普通高等学校招生违规行为处理暂行办法》执行；涉嫌犯罪的，将移送司法机关，依法追究法律责任。省教育考试院将考生在高校招生考试中的违规事实客观记入其《考生诚信档案》，作为考生诚信考试记录的重要内容。诚信考试记录作为考生电子档案的一部分，将在录取时提供给高校作为重要参考。高校在认真审阅考生诚信考试记录等信息的基础上，决定考生录取与否。

# 天心区开启“婚恋家庭教育进高校”活动

今日女报/凤凰网(见习记者莫雪霏 通讯员梁小燕)大学生如何树立正确的性爱观?如何构建稳定的两性关系?5月29日，由长沙市天心区民政局主办，长沙市维家婚姻家庭社会工作服务中心承办，湖南女子大学协办的“婚恋家庭教育进高校”活动举行启动

仪式。天心区各高校辅导员、街道社区相关工作人员、社会组织成员代表参与了此次活动。

启动仪式上，天心区民政局局长徐艳表示，希望政校社形成良好互动，共同为高校学子的婚姻家庭教育担起责任。成都大学师范学院心理学教授苟萍，以典

型案例和扎实的调查数据，阐述了大学生性爱观的发展与家庭生命周期对调解两性关系的启示。

据悉，“婚恋家庭教育进高校”活动计划在下半年邀请省内知名专家、学者，组织社工机构专业人士为各高校学子、社区群众开展70余场婚恋家庭教育讲座。

# “儿科大牌”联盟，湖南中医儿童保健门诊正式接诊

今日女报/凤凰网(记者李诗韵 通讯员胡翠娥)5月30日，“六一”国际儿童节来临前夕，湖南首家中医儿童保健门诊在湖南中医药大学第一附属医院正式开放，迎来全省首批看诊的小患者。今日女报/凤凰网记者了解到，该门诊由“明星中医”

张涤、欧正武、王孟清等联盟组建，接诊首月将免费为儿童测量体重、身高、骨龄，制定儿童生长计划。

“儿童保健主要研究儿童各年龄段生长发育的规律及其影响因素，通过预防为主，防治结合，来达到保护和促进儿童身心健

康和社会适应能力、保障儿童权利的目标。”该院儿科主任王孟清介绍，门诊将紧密结合中医“治未病”理念，运用中医理论和方法，对儿童群体和个体进行有效干预，研究孩子生长发育规律及影响因素，保护和促进儿童身心健康。

# 长沙海立方启幕“海洋嘉年华”

今日女报/凤凰网(记者章清清 通讯员张萌)在城市里遇见海，是什么样的体验?近日，“海立方酷比克‘六一’海洋嘉年华”于长沙海立方亲子乐园启幕，为即将到来的“六一”，上演了一场特色“城市海洋Show”。



图：张喆

作为一家情景式互动体验海洋馆，海立方亲子乐园将海洋中的各类场景体验有效串联起来，通过交互式情境、海洋课堂、职业体验等形式，让现场观众尽情感受海洋文化的乐趣。

“海洋魔法秀”上，可爱的小丑走下舞台和小朋友亲切互

动，打开了欢乐的大门。登上“恐龙电梯”，穿梭时光，抵达“史前”，一场华丽的冒险由此展开。

VR虚拟鱼池，红外线感触的“无皮鼓”，让现场嘉宾充分感受到科技与海洋相结合的魅力。

# 麓谷街道爱心救助特困家庭

今日女报/凤凰网(通讯员姜丹)5月29日，长沙市高新区麓谷街道计生协会开展5.29计生协会爱心慰问活动。

计生协会对辖区内的计生困难家庭、特扶家庭进行了走访慰问。此次走访慰问了街道辖区内12个社区，一共慰问计生困难家庭48户、特扶家庭23户，共发放了慰问金65200元。

每到一户，计生协会会员都进行了细心了解、深切询问、拍照记录；认真倾听他们对当

前人口和计划生育工作的意见和建议；鼓励他们以积极乐观的态度面对困难；并为他们一一送上慰问金。这一行动得到了群众居民的广泛赞誉。通过这次走访，进一步了解了计生困难群体的真实生活，宣传了人口计生政策，为其出主意、想办法，着力解决实际问题，让他们充分感受到了党和政府的温暖，感受到了计生协会的关爱。同时也拉近了与困难群众之间的距离，为计生工作的下一步开展奠定了基础。

# 君山区计生协会开展系列活动

今日女报/凤凰网(通讯员左成刚 龚建军)5月29日是中国计生协会成立38周年，为此，岳阳市君山区计生协会开展了“5.29会员活动日”系列活动。

5月24日上午，君山区计生协会在挂口新区荷花花园广场，举办2018年君山区纪念中国计生协会成立38周年暨“创建健康君山”宣传服务活动，现场发放了宣传资料，给群众进行了义诊，还举办了文艺节目演出。

此外，君山区计生协会在近期举行了多项活动，取得了良好的社会反响。5月4日至5月14日，2万多名基层计生协会会员走村入户，发放宣传折页8万份。5月11日晚，参与区卫计局“5.12国际护士文艺晚会”。5月18日，君山区计生协会、君山区教育局、共青团君山区委联合举办了“青春期保健知识进校园”活动。5月23日，区计生协会开展幸福工程救助计划生育特殊家庭贫困母亲活动。

# 湘乡市“龙城之花”大讲堂智慧开讲

今日女报/凤凰网(通讯员杨宇)5月25日，湘潭湘乡市妇联举办“龙城之花”大讲堂首场专题讲座，湘潭市妇联主席赵欢、湘乡市副市长谢北葵参加活动，全市近200名女性干部聆听讲座。

讲座中，赵欢以“厉害啦，我的湘乡姐妹”为题，列举了湘乡近现代女性杰出代表在医卫、教育、经济、文化等方面所

作的积极贡献，阐述了湘乡妇女发展的历史和湘乡女性成长与成才的故事。

“龙城之花”大讲堂的讲师团主要由女干部、心理咨询师、演讲口才专家、亲子教育专家、手工艺者等多领域的巾帼志愿者组成。湘乡市妇联计划未来每月定期定点举办讲座，同时组织专家和志愿者走进单位、走进社区，送讲座、送知识。

**证件作废**  
王裕熙遗失 出生医学证明，号码为 F430418745，声明作废。以此为准，确认刊登。

**遗失启事**  
吴唯一(身份证号:432503195208290010) 遗失长沙市芙蓉区织机街47号明景公寓611房的房产证，证件号:长房权证芙蓉字第00336437号，特此声明。  
2018年5月30日

**注销公告**  
醴陵市富里镇灵神引线厂(普通合伙)经全体合伙人会议决议注销本企业，并于2018年5月30日成立了本企业清算组。为保护本企业债权人的合法权益，自本公告发布之日起45日内，债权人应当向本企业清算组申报债权。  
清算组联系人：游思木 电话：15096344088  
醴陵市富里镇灵神引线厂  
2018年5月30日

**终止清算公告**  
本公司于2018年3月13日在长沙市工商行政管理局芙蓉分局进行公司注销清算组备案，现公司因引入新项目原因，经股东会决定(股东决定)本公司终止清算程序，不再注销，继续经营，由此产生的任何法律责任及后果由本公司及股东承担。特此声明。  
联系人：廖继红 联系电话：13574111406  
湖南今日广告有限责任公司  
2018年5月30日